

您是否曾想象,金融产品可以像在淘宝网购商品一样购买?专业理财师的在线服务在网络世界同样能够享受?随着中信银行金融商城的正式推出,这一切都有了肯定的答案。

中信银行金融商城是为个人客户提供的、符合互联网购物特点和客户体验的创新网上客户经营平台。客户可以通过金融商城购买、赎回基金、理财产品、在线申请信用卡以及缴纳赴美签证费等。 郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 孙一诺/文 郑州晚报记者 慎重/图

中信银行网络金融商城金融产品开架销售 买基金、办信用卡,点鼠标轻松办



中信银行开通金融商城

金融产品开架销售

中信银行金融商城是为个人客户提供的、符合互联网购物特点和客户体验的创新网上客户经营平台,现有产品包括基金、理财产品、个贷、信用卡、缴费、赴美签证费等。各类金融商品开架展示,顾客可以通过金融商城购买、赎回基金、理财产品,提交个人贷款预约申请,在线申请信用卡,进行信用卡还款,缴纳水电煤气等费用。作为国内唯一能够缴纳赴美签证费的美领馆合作银行,中信银行金融商城可以缴纳赴美签证费,极大方便了有出国需求的客户。

据中信银行郑州分行相关负责人介绍,中信银行金融商城不是简单地将银行网点、业务搬到网上,而是按照电商的模式重新打造,其定位是开架式互动营销金融服务平台,是一种全新的模式创新。它的设计打破了传统的网银模式,基于领先的互联网信息技术,完全按照电商思路设计。产品陈列采用开架式,就算你不是中信银行的客户,也可以直接浏览。它提供产品搜索引擎,多维度定位产品,可以将2到3只产品进行对比,差异一目了然。

专属理财师在线服务

没有自己专属的理财经理?别担心,只要成功注册中信银行金融商城,每个客户都可以为自己选择一个专业在线理财师,这些在线理财师平时在网点贵宾室专为贵宾客户提供服务,现在网民也可以直接享受其专业投资顾问服务。客户

可以对每一款产品予以评论,并给其他客户购买产品提供很好的参考依据。

该负责人说,中信银行金融商城提供订单管理功能,客户可以选择多个产品放入购物车,在“结算中心”就可支付完成交易;7x24小时的在线客服为客户答疑解惑;专业数字证书和手机动态口令安全措施保障客户资金安全。整体上,客户操作自然、便捷,处处与众不同,为客户提供了一种全新的金融理财服务方式。

注册交易大礼相送

登录中信银行金融商城官方网站,你可以看到这里提供了琳琅满目的理财产品,从低风险到高风险产品一应俱全,不定期理财产品更有专属理财产品特供。商城覆盖所有基金公司的基金产品,类型涵盖混合型(标准、保守)、保本型、债券型(普通、短债、激进)、货币型、股票型等。配合商城的推出,中信银行还推出了400只基金七折、40只基金四折申购费率优惠活动。

与此同时,为了感谢广大网银用户注册并使用中信金融商城进行交易,中信银行特准备好礼相送。2013年7月至9月,凡是通过中信银行金融商城完成有效交易的用户,都有机会参与抽奖活动,礼品丰厚。

业内人士评价说,中信银行始终围绕“客户体验”做文章,积极探索商业银行新的金融服务方式,精耕细作,锐意创新,相信将来还会不断有新的产品和服务推向市场。



中信银行NFC手机支付 打开支付新时代

中信银行NFC手机支付是由中信银行与中国移动、中国银联共同合作开发的利用手机NFC通讯技术,在POS、柜面等非接触式受理终端上刷手机完成消费(即“闪付”)的支付方法。

中信银行NFC手机支付,整合借记卡、信用卡、电子现金业务于手机,一机在手,付款方式随您选!

中信银行NFC手机支付采用NFC+SIM卡模式,在手机SIM卡内部嵌入金融级安全芯片,存储“电子现金”和银行账户,不用带钱,无需带卡,“刷手机”消费,支付变得更容易!



了解更多详情
请扫描二维码

全国统一客服热线
95558
http://bank.ecitic.com

详询中信银行各营业网点或55588271



便捷

- 手机+钱包
- 银联150万台POS可消费
- 闪付(支持脱机+联机消费)

创新

- 手机SIM卡+银行卡
- 空中开卡
- 空中圈存

安全

- 以卡开卡+关键信息验证
- 信息传输加密
- 圈存限额1000元

全面

- 电子现金帐户
- 电子借记卡
- 电子信用卡